

OBČINA VOJNIK
17. SEJA OBČINSKEGA SVETA
1. TOČKA
Datum: 18.5. 2017

PREDLAGATELJ: župan Branko Petre

POTRDITEV ZAPISNIKA 16. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE VOJNIK

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 17. redni seji dne 18.5.2017 potrdi zapisnik 15. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik.

Pripravila:
Tanja Golec Prevoršek



Župan Občine Vojnik
Branko Petre



Z A P I S N I K

16. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik, ki je bila v četrtek, dne 30. 3. 2017, ob 17. uri v sejni sobi Občine Vojnik

Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

Seja je bila sklepčna, ob otvoritvi seje je bilo prisotnih 14 svetnikov, opravičeno odsotni: pri 2. točki je pristopila Marija Jevšenak, pri 3. točki sta pristopila Karmen Korošec in Igor Praznik, pri 4. točki je pristopil Janko Čepin

Drugi prisotni: Simona, Žnidar, predstavniki policije, predsednica NO Ivica Stopinšek, predstavnice občinske uprave: Mojca Skale, Irena Špegel Jovan, Nataša Kos, Tanja Golec Prevoršek, predstavniki medijev.

Sejo je vodil župan Branko Petre. Otvoril je sejo, pozdravil navzoče in predlagal naslednji dnevni red:

Svetniki so soglasno, s 14 glasovi, sprejeli predlagani

DNEVNI RED:

- 1. Potrditev zapisnika 15. redne seje in 1. izredne seje Občinskega sveta Občine Vojnik**
- 2. Sprememba Sklepa o določitvi ekonomskih cen za programe predšolske vzgoje v Vrtcu Mavrica Vojnik, znižanju plačil staršev in počitniški rezervaciji**
- 3. Strategija za mlade v občini Vojnik 2017 - 2022**
- 4. Informacija o delu policijske postaje Celje za leto 2016**
- 5. Poročilo o delu skupne občinske uprave Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in Zreče za leto 2016**
- 6. Ocena izvajanja občinskega programa varnosti za leto 2016 in cilji delovanja občinskih redarjev v letu 2017**
- 7. Poročili Nadzornega odbora o opravljenem nadzoru v letu 2016**
- 8. Zaključni račun proračuna Občine Vojnik za leto 2016**
- 9. Osnutek Odloka o gospodarskih javnih službah Občine Vojnik**
- 10. Odlok o spremembah Odloka o občinskih cestah v Občini Vojnik**
- 11. Osnutek Odloka o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Vojnik**
- 12. Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem Občine Vojnik za leto 2017**
- 13. Sklep o avtorskih honorarjih uredniškega odbora**
- 14. Poročilo o delu občinske uprave**
- 15. Poročilo o delu odborov in komisij**
- 16. Vprašanja in pobude svetnikov**

Ad 1. Potrditev zapisnika 15. redne in 1. izredne seje Občinskega sveta Občine Vojnik

Župan je povzel zapisnik in sprejete sklepe 15. redne in 1. izredne seje občinskega sveta Občine Vojnik.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji dne 30.3.2017 potrdi zapisnik 15. redne in 1. izredne seje občinskega sveta Občine Vojnik.

NAVZOČIH: 14

ZA: 14

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 2. Sprememba Sklepa o določitvi ekonomskih cen za programe predšolske vzgoje v Vrtcu Mavrica Vojnik, znižanju plačil staršev in počitniški rezervaciji

Simona Žnidar, ravnateljica Vrtca Mavrica Vojnik je predstavila delo vrtca in predlog Spremembe Sklepa o določitvi ekonomskih cen za programe predšolske vzgoje v Vrtcu Mavrica Vojnik, znižanju plačil staršev in počitniški rezervaciji.

Občinski svet občine Vojnik je na svoji 27. seji dne 5. 11. 2009 sprejel Sklep o določitvi ekonomskih cen za programe predšolske vzgoje v Vrtcu Mavrica Vojnik, znižanju plačil staršev in počitniški rezervaciji (Uradni list RS, št. 94/09), prav tako je na svoji 24. redni seji dne 17.2.2014 sprejel sklep o spremembah Sklepa o določitvi ekonomskih cen za programe predšolske vzgoje v Vrtcu Mavrica Vojnik, znižanju plačil staršev in počitniški rezervaciji, ki se je nanašal na to, da imajo pravico do počitniške rezervacije in bolniške odsotnosti tudi vsi ostali otroci iz ene družine in ne samo prvi otrok kot je bilo to določeno v prejšnjem sklepu. Do te spremembe je prišlo, ker starši za drugega in vsakega nadaljnjega otroka nimajo več brezplačnega vrtca kot je bilo to v preteklosti.

Vrtec Mavrica Vojnik je v mesecu marcu 2017 na podlagi Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur.l. RS št. 97/03), Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur.l. RS št. 77/05/120/05 in 93/15) ter usklajevanja plač v skladu z Dogovorom o ukrepih na področju stroškov dela in drugih ukrepih v javnem sektorju naredil preračun ekonomskih cen za programe v vrtcu. Izkazalo se je, da bi bilo potrebno cene programov za prvo starostno obdobje in drugo starostno obdobje povišati za 7%. Cene programa za kombinirano skupino ne bi bilo potrebno spreminjati saj ustreza izračunom po metodologiji. Ravnateljica je predložila izračune.

Maja Mernik, predsednica Odbora za družbene dejavnosti je povedala, da je odbor na svoji 12. redni seji dne 16. 3. 2017 obravnaval nove cene programov in predlagal občinskemu svetu občine Vojnik, da potrdi sklep o spremembah Sklepa o določitvi ekonomskih cen za programe predšolske vzgoje v Vrtcu Mavrica Vojnik, znižanju plačil staršev in počitniški rezervaciji, ki se v prvem členu nanaša na cene programov.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji, dne 30. 3. 2017 sprejme sklep o spremembah Sklepa o določitvi ekonomskih cen za programe predšolske vzgoje v Vrtcu Mavrica Vojnik, znižanju plačil staršev in počitniški rezervaciji.

NAVZOČIH: 15

ZA: 15

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 3. Strategija za mlade v Občini Vojnik 2017 - 2022

Maja Mernik, predsednica Odbora za družbene dejavnosti je pojasnila, da je odbor na svoji 12. redni seji 16.3.2017 obravnaval osnutek Strategije za mlade v občini Vojnik 2017 –

2022. Adrijana Molan, koordinatorica za pripravo strategije je pojasnila namen strategije, ki je vzpostaviti dolgoročno sistemsko podporno okolje za razvoj mladinske politike in mladinske dejavnosti ter s tem zagotoviti pogoje za uspešno integracijo mladih v posamezne dele življenja lokalne skupnosti, predvsem pa spodbuditi njihovo čim hitrejšo osamosvajanje in aktivno družbeno udeležbo v lokalnem okolju. Samo Kunej, predsednik Komisije za spremljanje Strategije Občine Vojnik je pojasnil, da je bila želja v oblikovanje strategije vključiti mlade, saj gre za njihove interese. Odziv mladih je bil v začetku manjši, kar pa se je večjo angažiranostjo akterjev uredilo. Splošni vtis je bi, da so mladi z življenjem v občini zadovoljni. Župan Branko Petre je pojasnil, da v občini intenzivno deluje Mladinsko društvo Frankolovo, ostala malo manj, so pa mladi zelo vključeni drugje, npr. pri skavtih, športna društva, kulturna, animatorji, ... Kar se tiče prostorov, namenjenih mladim je še pojasnil, da mora biti dodana neka vsebina, drugače namen ni dosežen. Mladi so dejavni, občina mora tu sodelovat predvsem z informiranjem, izobraževanjem, spodbujanjem njihovih lastnih idej. Z odhodom mladih na študij v druge kraje njihova dejavnost v lastnem kraju malo upade. Problem, ki ga pa zaznavamo vsaj v določenem deležu mlade populacije pa je raznorodna zasvojenost. Beno Podergajs je poudaril, da mladi so vključeni v razna društva, npr., gasilsko društvo, je pa vedno težje pridobiti mlade za prostovoljno delo. Zelo pomembno je, da se mladi sodelovanja naučijo že v rani mladosti, kar je dobro tudi v nadaljnjem življenju. Viktor Štokojnik je predlagal, da se na razpisih še dodatno točkuje delo društev s podmladkom. Samo Kunej je še povedal, da so mladi, med drugim, izrazili željo, da bi v Vojniku imeli fitness na prostem. Župan je pojasnil, da bo Klub podjetnikov organiziral predstavitev poklicev, pogovarjajo se tudi o morebitnih kadrovskih štipendijah. V razpravi so svetniki povedali, da je problem mladih nezaposlenost, občina lahko pomaga s predstavitvami poklicev. Ena od usmeritev na področju dela z mladimi je delo na področju izobraževanja glede zaposlitvenih možnosti.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na svoji 16. redni seji dne 30.3.2017 sprejme Strategijo za mlade v občini Vojnik 2017 - 2022.

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 4. Informacija o delu Policijske postaje Celje za leto 2016

Predstavniki Policijske postaje Celje komandir Roman Grabovec je podal obrazložitev dela Policijske postaje Celje za leto 2016. V prvem delu priloženega poročila so podatki za Policijsko postajo Celje, ki vključuje občine Celje, Dobrna, Štore in Vojnik. V drugem delu je gradivo s poudarkom na pregledu stanja po posameznih področjih dela na območju občine Vojnik). V oklepaju so primerjalni podatki za leto 2015.

V letu 2016 smo na cestah na območju Občine Vojnik obravnavali 81 (91) prometnih nesreč, v katerih je bilo udeleženih 159 (172) oseb. Od tega eno (1) prometno nesrečo s smrtnim izidom, 55 (46) s telesnimi poškodbami, 25 (44) prometnih nesreč pa z materialno škodo. V prometnih nesrečah je ena (1) oseba umrla, 6 (6) jih je bilo hudo in 70 (61) pa lahko telesno poškodovanih. 7 (17) povzročiteljev prometnih nesreč je bilo v letu 2016 pod vplivom alkohola.

V letu 2016 je bilo na območju Občine Vojnik zaznanih 157 (183) kaznivih dejanj od katerih je policija za 144 (146) kaznivih dejanj podala kazenske ovadbe na Okrožno državno tožilstvo. Od navedenih kaznivih dejanj je policiji uspelo preiskati 68 (60) kaznivih dejanj, tako je skupna preiskanost kaznivih dejanj znašala 47 % (41 %).

Na območju Občine Vojnik so policisti v letu 2016 obravnavali 87 (129) kršitev predpisov, ki urejajo javni red in mir ter splošno varnost ljudi in premoženja. Od tega smo obravnavali 73 (113) kršitve Zakona o varstvu javnega reda in miru, dve kršitvi Zakona o osebni izkaznici, eno kršitev Zakona o osebni imenu in 9 (3) kršitev Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, eno kršitev Zakona o eksplozivih in eno kršitev Zakona o tujcih. V razpravi so svetniki izpostavili problematiko kros motoristov v naravnem okolju. Komandir je pojasnil, da problematiko poznajo, vendar nimajo zadostne opreme, kazni za vožnjo v naravnem okolju so nizke. Letos so sicer pridobili 2 motorja, s katerima bodo poskušali reševati tovrstno problematiko. Izpostavljena je bila tudi hitra vožnja motoristov skozi naselja, predvsem na nekaterih odsekih, npr. Frankolovo in še drugje. Župan je poudaril dobro sodelovanje, pohvalil je izobraževalne aktivnosti v šolah, odzivnost rajonskih policistov.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji, dne 30. 3. 2017 sprejme informacijo o delu Policijske postaje Celje za leto 2016.

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 5. Poročilo o delu Skupne občinske uprave medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in Zreče za leto 2016

Vodja medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in Zreče mag. Nataša Kos je podala poročilo o delu za leto 2016.

Pri izvajanju inšpekcijskega nadzora na območju občine Vojnik je bilo delo v letu 2016 usmerjeno na naslednja področja: ravnanje z odpadnimi vodami; varnost občinskih cest; razraščanost živih mej in gradnje v varovalnih pasovih cest; ravnanje z odpadki in oskrba s pitno vodo.

V letu 2016 je bilo število ukrepov prekrškovnega organa 21 (23), ukrepov inšpekcijskega nadzora pa 23 (24).

Pri izvajanju nalog občinskega redarstva je izstopal nadzor mirujočega prometa (modra cona pri Zdravstveni postaji Vojnik) in nadzor hitrosti v cestnem prometu.

Povečan nadzor je bil nad kršitvami s področja parkiranja na voziščih v naseljih, kjer poteka dvosmerni promet in ločilne črte niso vrisane.

Na območju občine Vojnik je bilo izdanih 110 (48) opozoril in 40 (87) plačilnih nalogov zaradi napačnega parkiranja ter izdanih 97 (84) plačilnih nalogov zaradi prehitre vožnje.

V oklepajih so primerjalni podatki za leto 2015.

Vodja inšpektorata je še dodala, da redarji z novelo zakona niso dobili novih pristojnosti za delo, ampak so se njihove sedanje pristojnosti samo razširile. Obeta se sprememba gradbene zakonodaje, v kateri je podan predlog, da bi nadzor vršili občinski inšpektorji. Če bo to sprejeto, bo potrebno razmišljati o novih zaposlitvah.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji, dne 30. 3. 2017 sprejme informacijo o delu skupne občinske uprave - Medobčinskega inšpektorata in redarstva na območju

občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in Zreče za leto 2016.

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 6. Ocena izvajanja občinskega programa varnosti za leto 2016 in cilji delovanja občinskih redarjev v letu 2017

Mojca skale, direktorica občinske uprave je pojasnila, da je občinski program varnosti Občine Vojnik bil sprejet na 21. redni seji Občinskega sveta Občine Vojnik, dne 18.12.2008 in je temeljni strateški dokument trajne narave, v katerem so opredeljena izhodišča za zagotavljanje varnega in kvalitetnega življenja prebivalcev Občine Vojnik. V februarju (20. 2.) 2016 je bil Občinski program varnosti tudi ažuriran v skladu z zakonodajo. Informacija o ažuriranju je bila podana Občinskemu svetu občine Vojnik na 11. redni seji, dne 31. 3. 2016.

Namen Občinskega programa varnosti Občine Vojnik je določiti enotne kriterije za zagotavljanje varnosti in opredeliti ukrepe, ki zagotavljajo javno varnost na območju občine.

V skladu z določili Zakona o občinskem redarstvu (Ur. list RS, števil. 139/2006) in navodilom Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko, števil. 540/09-030-1/2010-8, z dne 8.1.2010, mora oceno izvajanja občinskega programa varnosti na predlog župana sprejeti občinski svet.

Skladno z določili 3. odstavka 6. člena Zakona o občinskem redarstvu je potrebno letno oceniti njegovo izvajanje. V letu 2010 je Občinski svet sprejel Oceno izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Vojnik na 32. redni seji, dne 29. 7. 2010, v letu 2011 na 11. redni seji 15. 12. 2011, v letu 2012 na 14. redni seji, dne 29. 5. 2012, v letu 2013 na 20. redni seji, dne 26. 3. 2013, v letu 2014 na 28. redni seji, dne 3. 4. 2014, v letu 2015 na 6. redni seji, dne 14. 5. 2015 in v letu 2016 na 11. redni seji, dne 31. 3. 2016.

Občinski program varnosti ne vključuje zgolj oceno uresničevanja zapisanih nalog, naloženih občinskim redarjem, temveč tudi ažuriranje programa in sprejem novih usmeritev za naslednje enoletno obdobje. Občinski program varnosti je potrebno obnoviti z novo oceno varnostnih razmer, novimi usmeritvami in novimi konkretnjšimi vsebinami glede vrste in obsega nalog občinskih redarjev.

Občinski svetniki so prejeli Oceno izvajanja občinskega programa varnosti za leto 2016 in cilje delovanja občinskih redarjev v letu 2017. Soglasje na dokumentacijo je podal komandir Policijske postaje Celje g. Roman Grabrovec in Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Vojnik, ki je dokumentacijo - oceno izvajanja obravnaval na seji 21. 3. 2017 in nanjo ni imel pripomb.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji, dne 30. 3. 2017, sprejme Oceno izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Vojnik za leto 2016 in cilje delovanja občinskih redarjev v letu 2017.

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 7. Poročili Nadzornega odbora o opravljenem nadzoru v letu 2016

Predsednica Nadzornega odbora Občine Vojnik Ivica Stopinšek je predstavila program dela in finančni načrt za leto 2017 ter naslednji poročili nadzornega odbora:

- Poročilo o delu v letu 2016
- Poročilo o opravljenem nadzoru dodeljevanja subvencij za kmetijstvo v Občini Vojnik v letu 2015 in
- Poročilo o pravilnosti postopkov izvedbe javnega razpisa za dodelitev finančnih sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini Vojnik v letu 2015,
- Program dela za leto 2017.

Nadzor se je izvajal v letu 2016, končna potrditev poročil je bila na 5. seji nadzornega odbora, dne 27.3.2017. Predsednica je podala obrazložitev poročil in predloge, ki so jih na podlagi opravljenih pregledov predlagali.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik je na svoji 16. seji, dne 30.3.2017, seznanjen s poročili nadzornega odbora: »Poročilo o opravljenem nadzoru dodeljevanja subvencij za kmetijstvo v Občini Vojnik v letu 2015« in »Poročilo o pravilnosti postopkov izvedbe javnega razpisa za dodelitev finančnih sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini Vojnik v letu 2015«.

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 8. Zaključni račun proračuna Občine Vojnik za leto 2016

Irena Špegel Jovan, podsekretarka za finance in proračun je povedala, da je občina realizirala prejemke proračuna v višini 7.189.000 EUR (100,1 % od veljavnega proračuna) in v primerjavi z letom 2015 za 7 % več. To so prejemki v treh bilancah: prihodki v bilanci prihodkov (100,4% realizacija); prejemkov v računu finančnih terjatev in naložb (80,5 %) ter računu financiranja, kjer je izkazana planirana zadolžitev v letu 2016 v višini 100 %.

Celotni izdatki proračuna so realizirani v višini 6.676.000 EUR (89,2 %) in v primerjavi z letom 2015 za 8,9 % več. Realizirani so v treh izkazih: v bilanci odhodkov v višini (88,8 %), v računu finančnih terjatev in naložb (92 %) ter v računu financiranja 99,6 %.

Povzetek vseh navedenih prejemkov in izdatkov proračuna predstavlja presežek prejemkov nad izdatki v višini 512.596 EUR kot povečanje sredstev na računih.

Prihodki v bilanci prihodkov so realizirani v višini 6.973.495 EUR oz. za 0,4% več od plana oz. za 26.800 EUR več od planiranih.

Glavni vir je primerna poraba (69 % vseh prihodkov), ki pomeni seštevek dohodnine v višini 4.822.000 EUR in finančne izravnave v višini 163.000 EUR. Primerna poraba je v primerjavi z letom 2015 višja samo za 44.078 EUR.

Med planiranimi in realiziranimi prihodki izstopa nižja realizacija prihodkov od najemnin za poslovne prostore (10.300 EUR manj), prihodki od najemnin za komunalno infrastrukturo s strani VO-KA (21.700 EUR manj), prejeta sredstva občinskih proračunov za tekočo porabo, predvsem za skupni upravi s strani občin soustanoviteljic (12.400 EUR manj) in sredstva evropskega proračuna za projekt IPA zaščita in reševanje (6.300 EUR manj).

Nekoliko višji pa so realizirani prihodki:

- Nadomestilo za uporabo stavbnih zemljišč (25.800 EUR več)
- Sofinanciranje skupnih občinskih uprav s strani Ministrstva za javno upravo; nakazana sta bila drugi del zahtevkov za leto 2015, ki sta bila predvidena v proračunu 2017 (10.700 EUR za MIR in 33.600 EUR za SOU).

V letu 2016 so bila sredstva IPE zaščita in reševanje v višini 5.200 EUR edina sredstva evropskega proračuna.

Iz državnega proračuna smo prejeli vsa planirana sredstva, glavna prihodka sta:

- Sredstva za investicije po 23. Členu ZFO v višini 90.600 EUR ter
- Sredstva za sanacijo plazov na cesti v Bovše v višini 212.600 EUR, ki jih po novem država vodi kot investicijski odhodek, planirana so bila kot sredstva za tekočo porabo

Odhodki v bilanci O znašajo 6.385.000 EUR in so tako za 804.000 EUR (od tega zneska se 484.000 EUR nanaša na investicije) nižji od planiranih oz. v višini 11,2 % manj. Za tekoče odhodke in transfere se je namenilo 4.695.000 EUR; med njimi se je največ namenilo za vrtce (1.027.000 EUR), financiranje šol (608.000 EUR), socialo (472.000 EUR) in vzdrževanje cest (312.000 EUR).

V gradivu so svetniki prejeli pojasnila odhodkov po posameznih področjih. 27% odhodkov se je namenilo za investicije in investicijske transfere, Irena Špegel Jovan je omenila glavne:

- zamenjava strešne kritine z ureditvijo mansarde na POŠ Nova Cerkev ter ureditev parkirišča (299.000 EUR),
- investicijski transfer OŠ Frankolovo za nakup kombija za prevoz učencev (prvi obrok v letu 2016 v višini 16.000 EUR, preostanek v letu 2017),
- ureditev in plastifikacija skakalnic v Vizorah (16.300 EUR), katero je sofinancirala Smučarska zveza Slovenije v višini 22.800 ter sofinanciranje postavitve ute PD Vojnik na Tomažu (4.000 EUR),
- investicijsko vzdrževanje pokopališč in vežic v skupni višini 9.400 EUR,
- asfaltiranje cest po vseh treh krajevnih skupnostih (319 800 EUR) in ureditev muld (20 tisoč EUR),
- tlakovanje in asfaltiranje parkirišča nasproti pokopališča v Vojniku (28.800 EUR) in urejanje parkirišča v okolici občinske stavbe (9.000 EUR)
- izgradnja javne razsvetljave (6.000 EUR),
- izgradnja avtobusnih postajališč v centru Nove Cerkve (47.800 EUR),
- izgradnja steze za pešce in kolesarje v Vojniku (52.700 EUR)
- novogradnja mostu na cesti Lemberg – Lanšperk (29.000 EUR),
- zaključek izgradnje kanalizacije primarnega voda v Frankolovem (50.700 EUR) ,
- pridobitev dokumentacije za investicije v kanalizacijo v višini 12.700 EUR – projekt Ivenca, manjši projekt v Arclinu v smeri Čepin – Elektro in idejni projekt izgradnje kanalizacij vezanih na čistilno napravo Nova Cerkev,
- obnovitvene investicije v vodovode, ki se financirajo iz sredstev najemnine in se izvajajo preko VO-KA Celje, realizirane pa so bile v višini 314.900 EUR; najpomembnejše so: obnova vodovoda v centru Vojnika (Parmova in Prušnikova ulica), obnova cevovoda v vodovodnem sistemu Kapelca (Rakova steza), zamenjava vodovoda na Konjskem
- obnovitvene investicije v kanalizacije in čistilne naprave, so bile realizirane v višini 67.300 EUR; sredstva se nanašajo predvsem na obnovo čistilne naprave v Škofji vasi ter na obnovo kanalizacije v centru Vojnika (Parmova in Prušnikova ulica),
- izgradnja vodovoda spodnje Brdce (50.500 EUR),
- dokončanje občinskega prostorskega načrta (24.000 EUR),
- nakupi zemljišč (19.500 EUR) ter nakup stavbe za povečanje kapacitete obstoječe knjižnice v Vojniku (45.000 EUR),
- rekonstrukcija stanovanjsko – poslovne stavbe Nova Cerkev 22 (27.200 EUR),
- zaključek programa IPA (SLO-HR) zaščita in reševanje (13.800 EUR),
- nakup dveh defibrilatorjev (4.000 EUR)
- investicijski transfer za zamenjavo stavbnega pohištva na stavbi PGD Lemberg (5.000 EUR),
- investicijski transfer za ureditev sejne sobe v PGD Socka (3.000 EUR),
- investicijski transfer za ureditev garaž v stavbi PGD Nova Cerkev (3.000 EUR),
- investicijski transfer za gasilski avto za prevoz oseb PGD Nova Cerkev (10 tisoč EUR)
- investicijski transfer za gasilski avto za prevoz oseb PGD Frankolovo (10 tisoč EUR).

Porabljena je bila proračunska rezerva 73.000 EUR, katere poročilo je sestavni del zaključnega računa. Poraba rezerve je pogoj za pridobitev sredstev s strani MOP-a za sanacijo ceste v Bovše, katera je bila vredna dobrih 300.000 EUR.

Investicije, ki niso bile realizirane ali so bile samo delno so:

- poravnava obveznosti za vrtec in telovadnica Vojnik, vezano na oblikovani sklad (193.000 EUR),
- neporabljeni okoljski dajatev – sklad v višini 181.500 EUR
- rekonstrukcija mrliške vežice v Vojniku (v vrednosti 20.000 EUR, oblikovali sklad)
- dokončanje parkirišča v okolici občinske stavbe (4.000 EUR)
- izgradnja steze za pešce in kolesarje v Vojniku (nerealizirano 5.700 EUR)
- investicijsko vzdrževanje vodovod in kanalizacij (nerealizirano 23.000 EUR).

Prejemki v računu finančnih terjatev in naložb so realizirani le v višini 79.200 EUR oz. 80,6 %, planirana so bila sredstva v višini 98.400 EUR za vračilo danega posojila partnerja v projektu »operativni program IPA (Slo – Hr) zaščita in reševanje« GZ Vojnik – Dobrna. Izdatki v računu finančnih terjatev in naložb so realizirani v višini 11.500 EUR za projekt IPA, realiziran ni bil ustanovni delež za zadrugo.

V izkazu računa financiranja je izkazano najetje brezobrestnega kredita v višini 135.800 EUR s strani državnega proračuna (POŠ Nova Cerkev in asfaltiranje) in odplačalo za 278.900 EUR glavnice kredita za dolgoročno najete kredite. Tako imamo na dan 31.12.2016 še obveznosti za dolgoročno prejeta posojila v vrednosti 2.169.000 EUR in 270.000 EUR predvidenih odplačil v letu 2017.

Pri poravnavi obveznosti smo se ravnali na podlagi Zakona o izvrševanju proračuna, ki opredeljuje 30 dnevni plačilni rok. Do 31.12.2016 smo poravnali skoraj vse obveznosti, ki so zapadle do tega roka. Med neplačanimi obveznostmi so zajeti računi, ki so prejeti v decembru in zapadejo v januarju ter tudi tisti, ki so prejeti v januarju in februarju ter se nanašajo na proračunsko leto 2016. Neplačane obveznosti v višini 711.000 EUR so razvidne iz posebnega dela zaključnega računa stolpec neplačani odhodki (2016) po posameznih proračunskih postavkah; predstavljajo pa obveznosti do dobaviteljev, obveznosti za decembrske plače, nadomestila, pogodbeni deli in družinskega pomočnika. V tem znesku so zajete tudi odprte obveznosti, ki imajo investicijski značaj; to je zadržan delež do CM Celje v stečaju za izgradnjo nizko energetskega vrtca Vojnik ter za izgradnjo telovadnice v Vojniku v višini 193.910 EUR.

Terjatve (do kupcev, uporabnikov enotnega kontnega načrta in druge) so se znižale za 155.630 EUR oz. 20 % ter obveznosti (do dobaviteljev, za plače, sejnine, druge in EKN) za 145.538 EUR oz. 16 % v primerjavi z letom 2015.

Povzetek vseh treh naštetih izkazov predstavlja kumulativni presežek v višini 512.600 EUR.

Stanje sredstev na računu občine in krajevnih skupnosti ter depozitnih sredstev konec leta 2016 se je v primerjavi z letom 2015 povečalo in znaša skupaj 1.432.484 EUR, kar presega oziroma zadostuje za oblikovane namenske sklade in sicer za zadržana sredstva investicije vrtec Vojnik in telovadnica Vojnik - veza CM Celje v stečaju (192.834 EUR), sklad okoljske dajatve za obremenjevanje vode (252.783 EUR), sklad koncesijska dajatev pokopališča (16.434 EUR), rezervni sklad za stanovanja (17.208 EUR) sredstva za prejete varščine (7.765 EUR) in drugi manjši namenski skladi v skupni vrednosti 2.830 EUR.

V skladu z Zakonom o fiskalnem pravilu smo morali izračunati presežek, ki se vodi na posebnem kontu. Izračunan je tako, da se od kumulativnih presežkov v višini 1.416.178 EUR (tekoči in od preteklih let) odštejejo vse neplačane obveznosti v skupni višini 736.847 EUR in neporabljeni namenska sredstva v skupni višini 286.888 EUR (v tem delu ni zajet sklad za vrtec, saj je že med neplačanimi obveznostmi), tako presežek po fiskalnem pravilu znaša 392.443 EUR. Presežek se upošteva v proračunu za leto 2017 in se lahko porabi za namene iz 5. člena ZPisP (odplačilo glavnice kredita, financiranje investicij...)

Benedikt Podergajs, predsednik odbora za finance in občinsko premoženje je povedal, da so bile investicije skoraj v celoti realizirane, kar se še ni realiziralo, so za to utemeljeni razlogi. Občina kredite redno odplačuje, okoljski dajatev se porablja, odbor je bil mnenja, da ima zaključni račun dobro realizacijo. Župan je še povedal, da so vse investicije v teku,

kanalizacija Frankolovo se je zaradi nemožnosti pridobitve služnosti pomaknila v letošnje leto, občina je likvidna in redno poravnava svoje obveznosti.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na svoji 16. redni seji dne 30.3.2017 sprejme Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Vojnik za leto 2016.

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 9. Osnutek odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Vojnik

Mojca Skale je pojasnila, da je Odbor za okolje in prostor ter komunalno na 9. seji 15. 3. 2017 obravnaval bistvene spremembe Odloka o gospodarskih javnih službah, sprejetega v letu 2006. Strinjal se je s spremembami in dopolnitvami. V tem času smo se uskladili tudi z Inštitutom za lokalno samoupravo in javna naročila, ki nam je predlagal, da zaradi sprememb tudi v posameznih drugih členih odloka sprejmemo nov odlok. Zaradi lažjega sledenja zakonodaji, ima predložen odlok pri posameznih členih samostojne obrazložitve. Svetniki so prejeli sedaj veljavni odlok in predlog novega odloka.

Pravna podlaga za sprejem odloka je določilo 21. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/, ki v prvem odstavku določa, da občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge), ki jih določi s splošnim aktom občine ali so določene z zakonom. V skladu z določilom pete alineje drugega odstavka navedenega 21. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ občina za zadovoljevanje potreb svojih prebivalcev v okviru svojih pristojnosti ureja, upravlja in skrbi za lokalne javne službe. Kot je določeno z 61. členom Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ občina zagotavlja opravljanje javnih služb, ki jih v skladu z zakonom določi s svojim splošnim aktom, in javnih služb, za katere je tako določeno z zakonom (lokalne javne službe).

Opravljanje lokalnih javnih služb zagotavlja občina: • neposredno v okviru občinske uprave; • z ustanavljanjem javnih zavodov in javnih podjetij; • z dajanjem koncesij; • na drug način, določen z zakonom. Ob navedenem moramo opomniti na določila veljavnega Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/, ki v 6. členu določa, da lokalna skupnost zagotavlja gospodarske javne službe v naslednjih oblikah: • v režijskem obratu; • v javnem gospodarskem zavodu; • v javnem podjetju; • z dajanjem koncesij.

Izvajanje obveznih in izbirnih javnih služb je krovno urejeno z Odlokom o gospodarskih javnih službah v Občini Vojnik (Uradni list RS, št. 59/2006). Odlok je potrebno prilagoditi optimalnemu ciljnemu stanju načina izvajanja posameznih lokalnih gospodarskih javnih služb. Sedanji nabor javnih služb je potrebno prilagoditi aktualnim zakonskim zahtevam. Pri tem je potrebno upoštevati, da nekatere zbirne javne službe ne ustrezajo več osnovni definiciji javne službe, saj je njihovo izvajanje mogoče oziroma se mora zagotavljati na trgu (npr. pogrebna in pokopališka dejavnost).

Veljavni odlok predvideva, da se lokalne gospodarske javne službe izvajajo v štirih oblikah, ki jih dopušča zakon: v režijskem obratu, v javnem podjetju, v javnem gospodarskem zavodu in s podelitvijo koncesije.

V sedaj veljavnem odloku so navedene zbirne javne službe, ki jih občina ne izvaja kot izbirne javne službe kot npr. (oskrba s toplotno energijo, z alternativnimi viri energije, krasitev trgov in naselij, požarno preventivna služba, deratizacija in dezinfekcija...) in niti ni smiselno, da jih

izvajamo kot gospodarske javne službe. V obstoječem odloku ni navedena obvezna gospodarska javna služba: pomoč, oskrba in namestitvev zapuščenih živali v zavetišču (27. člen Zakona o zaščiti živali). Pod izvajanjem del v okviru režijskega obrata so navedena analitično posamezna dela (npr. urejanje javnih parkirišč, javnih poti, površin za pešce in zelenih površin), kar je smiselno združiti v »urejanje in čiščenje javnih površin«.

Poglavitne rešitve in spremembe so v 6., 7., 11., 13. in 14. členu predlaganega odloka.

Na območju občine se kot obvezne lokalne gospodarske javne službe opravljajo naslednje dejavnosti:

1. oskrba s pitno vodo,
2. odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode,
3. zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov,
4. obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov,
5. odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov,
6. urejanje in čiščenje javnih površin,
7. vzdrževanje občinskih javnih cest,
8. pomoč, oskrba in namestitvev zapuščenih živali v zavetišču,
9. 24-urna dežurna pogrebna dejavnost.

Na območju občine se kot izbirne lokalne gospodarske javne službe opravljajo naslednje dejavnosti:

1. vzdrževanje prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki so namenjene urejanju prometne ureditve oziroma varnemu odvijanju prometa skozi naselja;
2. dejavnost operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina.

Občina opravlja v režijskem obratu lokalne gospodarske javne službe:

1. vzdrževanje občinskih javnih cest: javnih poti;
2. urejanje in čiščenje javnih površin;
3. vzdrževanje prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki so namenjene urejanju prometne ureditve oziroma varnemu odvijanju prometa skozi naselja.

Občina opravlja v javnem podjetju lokalne gospodarske javne službe:

1. oskrba s pitno vodo;
2. odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode;
3. zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov;
4. obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov;
5. odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov.

Občina podeli koncesijo za opravljanje lokalnih gospodarskih javnih služb:

1. dejavnost operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina;
2. vzdrževanje občinskih javnih cest: lokalnih cest;
3. pomoč, oskrba in namestitvev zapuščenih živali v zavetišču;
4. 24 urna dežurna pogrebna dejavnost.

Z novim odlokom tudi določamo različno izvajanje vzdrževanja občinskih javnih cest in sicer: javne poti preko režijskega obrata in lokalne ceste s podelitvijo koncesije, kar je bistvena sprememba odloka.

Predlagani odlok uvaja tudi člene (14. – 16. člen) glede podelitve koncesije, javnega razpisa ter izbire koncesionarja.

Odlok ureja pravilnost in zakonitost dejanskega stanja, posredno pa pričakujemo boljše izvajanje vzdrževanje občinskih javnih cest.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji, dne 30. 3. 2017 sprejme osnutek Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Vojnik

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 10. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih cestah v Občini Vojnik

Župan Branko Petre je pojasnil, da je Občina Vojnik Odlok o občinskih cestah sprejela leta 2012 in je že v pretežni meri usklajen z veljavno zakonodajo, določa pa:

- občinske ceste na območju Občine Vojnik in postopek njihove kategorizacije;
- upravljanje, graditev, vzdrževanje in varstvo občinskih cest in prometa na njih;
- način izvajanja vzdrževanja občinskih cest kot obvezne lokalne gospodarske javne službe;
- inšpekcijski in redarski nadzor.

V tem odloku je bilo potrebno zgolj dopolniti besedilo glede obveznosti sosedov/mejašev ob občinski cesti, zato smo v 30. členu: obveznosti sosedov ob občinski cesti dodali novo (6.) točko, ki določa:

»Lastniki oziroma uporabniki zemljišč v varovanem pasu občinske javne ceste ali pločnika, morajo ob občinski javni cesti ali pločniku redno porezati veje dreves, žive meje, trte in druge vegetacije ali poljščin, da se ne zarastejo v prosti profil ceste in tako ne poslabšujejo ali onemogočajo preglednosti ali drugače ovirajo ali ogrožajo promet. V nasprotnem primeru je dolžan upravljalec to urediti skladno z veljavno zakonodajo.«

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji, dne 30. 3. 2017 sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah v Občini Vojnik.

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 11. Osnutek Odloka o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Vojnik

Mojca Skale je pojasnila, da Zakon o cestah (ZCes-1) določa, da je redno vzdrževanje javnih cest obvezna gospodarska javna služba, način izvajanja te gospodarske javne službe pa določi občina.

Redno vzdrževanje javnih cest je obvezna gospodarska javna služba, ki obsega vzdrževalna dela za ohranjanje javnih cest v stanju, ki zagotavlja varnost in prevoznost javnih cest, nadzor nad stanjem javnih cest in cestnega sveta ter vzpostavitev prevoznosti cest ob naravnih in drugih nesrečah (v nadaljnjem besedilu: redno vzdrževanje javnih cest).

-Zakon o gospodarskih javnih službah (ZGJS) kot možne oblike izvajanja gospodarske javne službe vzdrževanja javnih cest določa naslednje možnosti:

-v režijskem obratu, kadar bi bilo zaradi majhnega obsega ali značilnosti službe neekonomično ali neracionalno ustanoviti javno podjetje ali podeliti koncesijo,

-v javnem gospodarskem zavodu, kadar gre za opravljanje ene ali več gospodarskih javnih služb, ki jih zaradi njihove narave ni mogoče opravljati kot profitne oziroma če to ni njihov cilj,

-v javnem podjetju, kadar gre za opravljanje ene ali več gospodarskih javnih služb večjega obsega ali kadar to narekuje narava monopolne dejavnosti, ki je določena kot gospodarska javna služba, gre pa za dejavnost, ki jo je mogoče opravljati kot profitno,

-z dajanjem koncesij.

Zaradi navedenega je bilo potrebno uskladiti občinske odloke in sicer Odlok o gospodarskih javnih službah Občine Vojnik, kjer smo v točki 2 kot obvezno javno službo dodali redno vzdrževanje občinskih javnih cest, kot izbirno javno službo pa vzdrževanja prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki so v funkciji javnih površin naselja.

Na novo pa je bilo potrebno zastaviti besedilo Odloka o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Vojnik.

S tem odlokom se določi način opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki so v funkciji javnih površin naselja (v nadaljevanju: javna služba) na območju Občine Vojnik.

Z odlokom se določi:

- organizacijska in prostorska zasnova opravljanja javne službe,
- vrsta in obseg javnih dobrin ter njihova prostorska razporeditev,
- pogoji za zagotavljanje in uporabo javnih dobrin,
- pravice in obveznosti uporabnikov,
- viri financiranja javne službe,
- vrsta in obseg objektov in naprav, potrebnih za izvajanje javne službe, ki so lasti občine ter del javne lastnine, ki je javno dobro in varstvo, ki ga uživa in
- nadzor nad izvajanjem odloka.

Pri pripravi odloka smo zasledovali naslednje cilje:

(1) Javna služba vzdrževanja občinskih javnih cest se opravlja na naslednji način:

- za javne poti v režijskem obratu,

- za lokalne ceste in lokalno zbirno cesto z dajanjem koncesije.

Izvajalec javne službe za javne poti je režijski obrat, za lokalne poti in lokalno zbirno cesto pa koncesionar.

(2) Koncesijo za opravljanje javne službe iz prvega odstavka tega člena podeljuje občina.

(3) Izbira koncesionarja za opravljanje javne službe iz prvega odstavka tega člena se opravi na podlagi javnega razpisa. Izbiro koncesionarja opravi občinska uprava občine, za kar je potrebno pripraviti še ustrezne podlage v obliki odloka.

(4) Opravljanje javne službe iz 1. člena tega odloka se izvaja na celotnem območju občine.

(5) izbirna lokalna gospodarska javna služba vzdrževanja prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki so v funkciji javnih površin naselja se izvajajo v režijskem obratu.

Osnutek Odloka o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Vojnik je pripravljen na podlagi vzorca Inštituta za lokalno samoupravo in javna naročila Maribor Lex localis. Pri vsakem členu je podana obrazložitev.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji, dne 30. 3. 2017 sprejme osnutek Odloka o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Vojnik.

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 12. Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem Občine Vojnik za leto 2017- Sklep o ukinitvi statusa

Benedikt Podergajs, predsednik Odbora za finance in občinsko premoženje je predstavil predloge razpolaganja oziroma pridobivanja.

1. Pri urejanju zemljiškoknjižnih zadev smo ugotovili, da je del kategorizirane ceste-javna pot JP 964091 Arclin-Leške, ki je v letošnjem letu predvidena za asfaltiranje, še v lasti fizične osebe. Zato predlagamo menjavo parc.št. 242/2 k.o. Arclin v izmeri 587 m², ki je v lasti stranke in predstavlja del urejene kategorizirane ceste za parc.št. 857/2 k.o. Arclin v izmeri 300 m² in je v lasti Občine Vojnik. Navedena parcela meji na njegovo zemljišče in v naravi predstavljata opuščeno cesto, na njej je vknjižena družbena lastnina. Predlagamo izvzem iz družbene lastnine in vknjižbo lastninske pravice na Občino Vojnik.

2. Stranka je podala predlog menjave parc.št. 605/2 k.o. Loka v izmeri 337 m², katere lastnik je, za parc.št. 1138/10 k.o. Loka v izmeri 274 m², opuščena splošna raba. Predlagajo menjavo, saj dejansko pot poteka po parc.št. 605/2 k.o. Loka. Na parc.št. 1138/10 k.o. Loka je vknjižena družbena lastnina. Predlagamo izvzem iz družbene lastnine in vknjižbo lastninske pravice na Občino Vojnik. Pregled zemljiškoknjižnega stanja parc.št. 605/2 k.o. Loka izkazuje hipoteke. Odbor za finance in občinsko premoženje je na 12. redni seji dne 21.3.2017 sprejel sklep, da se strinja z menjavo, vendar mora lastnik predhodno razbremeniti nepremičnino vseh bremen.

3. Stranka je podala predlog menjave parc.št. 559/7 k.o. Male Dole v izmeri 327 m², ki je v njegovi lasti in je v naravi cesta za parc.št. 1753/3 k.o. male Dole v izmeri 171 m², splošna raba in opuščena stara cesta. Predlagamo izvzem iz družbene lastnine in vknjižbo lastninske pravice na Občino Vojnik. Odbor za finance in občinsko premoženje je na 12. redni seji dne 21.3.2017 sprejel sklep, da se strinja z menjavo.

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Vojnik, na 16. seji, dne 30.3.2017 izvzame iz družbene lastnine zemljišče parc. 857/2 k.o. Arclin, parc.št. 1138/10 k.o. Loka, parc.št. 1753/3 k.o. in predlaga vknjižbo lastninske pravice na Občino Vojnik.

2. Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji dne 30.3.2017 sprejme Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem Občine Vojnik za leto 2017.

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 13. Sklep o avtorskih honorarjih za člane uredniškega odbora

Mojca Skale je pojasnila, da je Občinski svet Občine Vojnik na 5. redni seji, dne 17. 2. 2011 potrdil Sklep o avtorskih honorarjih za člane uredniškega odbora javnega glasila Občine Vojnik Ogljedalo. Ena tiskana stran Ogljedala (brez fotografij) ima ca. 4500 znakov.

Zaradi lažjega in natančnejšega obračunavanja ter zaradi možnosti dogovora znotraj uredniškega odbora glede zahtevnosti člankov in s tem povezanimi plačili uredniški odbor predlaga, da se uskladi sklep tako, da glasi:

Avtorski honorarji javnega glasila Občine Vojnik Ogljedalo za člane uredniškega odbora znašajo največ 7,00 EUR neto za eno (1) avtorsko stran – to je 1500 znakov brez presledkov.

Uredniški odbor v skladu z uredniško politiko in v okviru zagotovljenih sredstev v proračunu s sklepom določi dejansko višino avtorskih honorarjev glede na zahtevnost avtorskih prispevkov.

Sklep bi veljal od 1. 4. 2017.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji, dne 30. 3. 2017, potrdi Sklep o avtorskih honorarjih za člane Uredniškega odbora javnega glasila Občine Vojnik Ogljedalo.

NAVZOČIH: 18

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 14. Poročilo o delu občinske uprave

Župan je podal nekaj pojasnil o delu občinske uprave.

Gradnja pločnika v Vojniku

Župan je pojasnil, da je opravil razgovor z lastnikom zemljišča, na katerega je potrebno delno poseči za dokončanje gradnje pločnika. Lastnik predlaga, da zgradi 1,5 m širok pločnik, ne strinja pa se z izgradnjo kolesarske steze, saj meni, da bi se varnost zaradi tega poslabšala. Država kot sofinancer se strinja, da se v prvi fazi zgradi samo pločnik, vendar predlagajo, da se nadaljujejo tudi aktivnosti za izgradnjo kolesarske steze, zato se je oblikoval predlog, da se najprej zgradi 1,5 m širok pločnik, za kolesarsko stezo se gre v razlastitev. Svetniki so v

razpravi izrazili mnenje, da se najprej zgradi pločnik, za kolesarsko stezo pa naj teče postopek razlastitve.

Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji dne 30.3.2017 sprejme sklep, s katerim se strinja, da se takoj dokonča gradnja pločnika na parc.št. 1035 k.o. Vojnik trg, last Republike Slovenije v širini 1,5 m vzdolž parc.št. 321/2 k.o. Vojnik trg, katere lastnika sta Hotko Hinko in Olga, z minimalnim posegom na njuno parcelo št. 321/2 k.o. Vojnik trg, za potrebe gradnje pločnika.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji dne 30.3.2017 sprejme sklep, da se nadaljujejo ustrezni postopki, ki jih vodi Direkcija za infrastrukturo, skladno s projektom»Steza za pešce in kolesarje v Vojniku ob regionalni cesti R2-430/0282 Višnja vas-Celje od km 0+913 do km 1+354« in so potrebni za dokončanje gradnje kolesarske steze na parc.št. 1035 k.o. Vojnik trg, last Republike Slovenije in parc.št. 321/2 k.o. Vojnik trg, katere lastnika sta Hotko Hinko in Olga.

Občinski svet Občine Vojnik na 16. redni seji dne 30.3.2017 sprejme sklep, da se nadaljujejo ustrezni postopki, ki jih vodi Direkcija za infrastrukturo, skladno s projektom»Steza za pešce in kolesarje v Vojniku ob regionalni cesti R2-430/0282 Višnja vas-Celje od km 0+913 do km 1+354« in so potrebni za dokončanje gradnje kolesarske steze na parc.št. 1035 k.o. Vojnik trg, last Republike Slovenije in parc.št. 321/2 k.o. Vojnik trg, katere lastnika sta Hotko Hinko in Olga.

NAVZOČIH: 18

ZA: 18

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Župan je predstavil še ostale projekte v teku: plaz Trnovlje, ureditev dvorišča pri občinski zgradbi, v pripravi je razpis za ureditev podstrešja OŠ Vojnik in nadstreška pri mrliški vežici v Vojniku, v teku so tudi državni projekti za preplastitev dveh cest v naši občini, prav tako se pripravljajo projekti za ureditev ceste od Tuša v Vojniku do Škofje vasi.

Ad 15. Poročilo o delu odborov in komisij

Predsedniki so podali poročilo o delu odborov in komisij.

Ad 16. Vprašanja in pobude svetnikov

Samo Kunej je podal pobudo za ureditev ceste pri vrtcu Mavrica. Janko Čepin je opozoril na težave glede oglaševalskih tabel. Župan predlaga, da navedeno problematiko obravnava Odbor za gospodarstvo in turizem.

Seja je bila končana ob 21.00 uri.

Zapisala:

Tanja Golec Prevoršek

Branko Petre

Župan

Občine Vojnik